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  Ζςτω ςυνάρτθςθ :f  . Σο ςφνολο των ςθμείων  Μ(x , f(x)) , x  λζγεται 

γραφικι παράςταςθ τθσ  f  και ςυμβολίηεται  Cf .  

 ( , ) ( )fM C f       

 Επειδι ςε κάκε xαντιςτοιχίηεται ζνα μόνο y B , δεν υπάρχουν ςθμεία τθσ 

Cf  με τθν ίδια τετμθμζνθ. Αυτό ςθμαίνει ότι κάκε κατακόρυφθ ευκεία ζχει με τθ 

Cf το πολφ ζνα κοινό ςθμείο.  

 Σο πεδίο οριςμοφ τθσ f  είναι το ςφνολο το οποίο ζχει ςτοιχεία τισ τετμθμζνεσ 

των ςθμείων τθσ Cf , δθλαδι θ προβολι τθσ Cf ςτον χχϋ 

 Σο ςφνολο τιμϊν τθσ f  είναι το ςφνολο το οποίο ζχει ςτοιχεία τισ τεταγμζνεσ των 

ςθμείων τθσ Cf , δθλαδι θ προβολι τθσ Cf ςτον ψψϋ 

 Αν  0   θ   Cf  τζμνει τον ψψϋ ςτο ςθμείο  ( 0, (0))f  

 Σο   f(xo)  είναι θ τεταγμζνθ του ςθμείου τομισ τθσ Cf  με  τθν ευκεία χ = c. Αν δεν 

υπάρχουν κοινά ςθμεία το f(xo) δεν ορίηεται  .  

 Σα κοινά ςθμεία τθσ Cf  με  τον χχϋ ζχουν τετμθμζνεσ τισ λφςεισ τθσ εξίςωςθσ  

f(x) = 0  , x . Αν θ εξίςωςθ είναι αδφνατθ δεν τζμνει τον χχϋ. 

 Οι λφςεισ τθσ εξίςωςθσ  f(x) = c  είναι οι τετμθμζνεσ τθσ Cf  με  τθν ευκεία ψ = c. 

Αν δεν υπάρχουν κοινά ςθμεία θ εξίςωςθ είναι αδφνατθ.  

 Σα κοινά ςθμεία των Cf , Cg ζχουν τετμθμζνεσ τισ λφςεισ τθσ εξίςωςθσ  f(x) = g(x) 

με  
f gx   

 H Cf   βρίςκεται πάνω από τθ Cg  ςτα διαςτιματα του x που είναι λφςεισ τθσ 

ανίςωςθσ f(x) > g(x) με  
f gx   

 H Cf   βρίςκεται κάτω από τθ Cg  ςτα διαςτιματα του x που είναι λφςεισ τθσ 
ανίςωςθσ f(x) < g(x) με  

f gx   

Θέμα 1ο   Δίνεται  θ  ςυνάρτθςθ  2( ) 2 2f        θ οποία διζρχεται από το  ( -1 , 5 ) . 

α) Να δείξετε ότι α = 1 

β) ελζγξτε αν διζρχεται  από  το  ςθμείο  ( 2 , 3 )  

γ) Αν  το  ςθμείο   ( 1 , β )  ανικει  ςτθ  γραφικι  τθσ  παράςταςθ να  βρείτε τθν  τιμι  του  β      

Θέμα 2ο    Δίνονται οι  σσναρτήσεις  2( ) 2 3f       και g (x) = x
2 

– 4.  

α) Να  βρείτε  για  ποιες τιμές  τοσ  τ  η  fC   βρίσκεται  πάνω  από  τον  ττ΄ 

β) Να  βρείτε τα κοινά σημεία των  fC ,
 gC  καθώς και για ια ποιες  τιμές  τοσ  τ  η  

fC  είναι  πάνω  από  τη gC
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Θέμα 3ο       το παρακάτω ςχιμα δίνεται θ γραφικι παράςταςθ μια ςυνάρτθςθσ f. 

 

α) Να βρείτε το πεδίο οριςμοφ τθσ Α και το ςφνολο τιμϊν τθσ f(Α).                        

β) Να βρείτε τισ τιμζσ f(-2),f(0),f(3).                                                                                 

γ) Με τθ βοικεια τθσ γραφικισ παράςταςθσ να βρείτε τισ τιμζσ του x για τισ οποίεσ     

    ι) f(x) = 0                         ιι)  f(x) = 2                            ιιι)  f(x) = -2  .                                                                    

δ) Με τθ βοικεια τθσ γραφικισ παράςταςθσ να βρείτε τισ τιμζσ του x για τισ οποίεσ 

f( x ) < 0.                                                                  

Θέμα 4ο   Με βάςθ το παρακάτω ςχιμα να λυκοφν οι  

α) ( ) ( )f x g x       β) ( ) ( )f x g x      γ) ( ) ( )f x g x         δ) ( ) 0f x   

 


